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Januar 
 
Redizajniran sajt Nurdora. Obogaćen novim informacijama i sadržajima. 
 

 
 
Februar 
 
Obeležavanje Svetskog dana dece obolele od raka -15. februar 

Obeležen Svetski dan dece obolele od raka emitovanjem video prezentacije Viñeno mojim očima-
projekat u kojem su učestvovala deca sa hemato-onkoloških odeljenja širom sveta (i deca iz 
Srbije učestvovala u ovom projektu). 

 
 
Održana godišnja Skupština Udruženja. 
 
 



 
 
 
Počela nastava za decu koja se nalaze na kućnom lečenju u učionici na Univezitetskoj 
dečjoj klinici. 
Nacionalno Udruženje dece obolele od raka u saradnji sa beogradskim lokalnim udruženjima 
roditelja i O.Š . Dr Dragan Hercog (škola koja se bavi obrazovanjem dece na bolničkom lečenju), 
a uz podršku Sekretarijata za obrazovanje i školske uprave Ministarstva prosvete, pokrenulo je 
inicijativu za pokretanje nastave za decu osnovno školskog uzrasta, koja nisu hospitalizovana 
(čije se lečenje sprovodi kroz Dnevnu bolnicu), a čije je trenutno boravište u Beogradu. 

 
Mart 
 
Zajednički projekat sa Centrom za životne veštine Savetovalište za roditelje dece 
obolele od malignih bolesti. 
Napravljen zajednički projekat sa Centrom za životne veštine, Savetovalište za roditelje dece 
obolele od malignih bolesti (projekat obuhvata sve klinike na kojima se leče deca obolela od 
malignih bolesti). Roditeljima čija se deca obolela od malignih bolesti potrebna je psihosocijalna 
pomoć i podrška kako bi pomogli u formiranju pozitivnog i optimističkog odnosa svoje dece 
prema bolesti i tako doprineli povoljnom toku i ishodu bolesti. Uz odgovarajući trening i obuku 
roditelji dece koja su završila sa lečenjem  postaju pomagači i podrška onim roditeljima koji se 
nalaze na lečenju i suočeni su sa dijagnozom maligniteta. 
 
Počinje sa realizacijom projekat Opremanje ambulante na stomatološkim fakultetu - 
klinika za dečiju i preventivnu za prevenciju i saniranje promena u ustima kod dece na 
hemoterapiji. 

  
 
April 
 



Predstavnici lokalnih Udruženja roditelja dece obolele od raka učestvovali na 
predstavljanju Nacionalnog programa Srbija protiv raka. 
 
 
 

 
Predsednik Republike Boris Tadić se upoznao i razgovarao sa mama  čija su deca lečena od raka 
 
Maj 
 
Pokrenuta realizacija projekta "Edukacija za zdravstvene radnike koji rade na 
odeljenjima na kojima se leče deca i adolescenti oboleli od malignih bolesti" 
pod nazivom Komunikacija sa decom i adolescentima koji su oboleli od različitih 
malignih bolesti i njihovim roditeljima - Reči su prozori ili zidovi na Institutu za onkologiju 
i radiologiju Srbije u Beogradu. 
Projekat pokrenut u saradnji sa Srpskom asocijacijom za psiho-onkologiju, SAPO a pod 
stručnim voñstvom mr sci Tamare Klikovac psihologa, porodičnog psihoterapeuta. 
 
 

 
 
 
 

Druga edukacija medicinskog osoblja koje radi na odeljenjima na kojima se leče deca i 
adolescenti koji su oboleli od različitih malignih bolesti održana na odeljenju hemato-
onkologije Univerzitetske dečje klinike u Beogradu. 
 



 
    

 
 
 
Poseta predstavnika italijanskog udruženja AGEOP iz Bolonje. 

 
 
 
 
 
Jun 
 
Poseta predstavnika NURDORA roditeljskom udruženju AGEOP Ricerca iz Bolonje. 
 

 
 
 
 
Održan IV ICCCPO Regionalni sastanak udruženja roditelja dece obolele od raka sa 
prostora bivše Jugoslavije u Skoplju. 
 
 



 
 
 
 
Jul  
 
Potpisivanje  protokola o rekonstrukciji Doktorove kule- Roditeljska kuća za roditelje iz 
unutrašnjosti koji se leče na Institutu za onkologiju i radiologiju Srbije i 
Univerzitetskoj dečjoj klinici. 
 

 
 
Septembar 
 
Treća edukacija medicinskog osoblja koje radi na odeljenjima na kojima se leče deca i 
adolescenti koji su oboleli od različitih malignih bolesti pod nazivom Komunikacija sa decom i 
adolescentima koji su oboleli od različitih malignih bolesti i njihovim roditeljima - Reči su prozori 
ili zidovi u organizaciji Nacionalnog udruženja roditelja dece obolele od raka, NURDOR i Srpske 
asocijacije za psiho-onkologiju, SAPO, pod stručnim voñstvom mr sci Tamare Klikovac, održana 
na odeljenju hemato-onkologije na Institutu za zdravstvenu zaštitu dece i omladine 
Vojvodine u Novom Sadu. 
 
 

 
 
 
 
Na Institutu za onkologiju i radiologiju Srbije održana edukacija nastavnog kadra O.Š. 
“Dr Dragan Hercog”. 
 



 

 
 
 
Oktobar  
 
U Nišu održana četvrta edukacija medicinskog osoblja koje radi na odeljenjima na 
kojima se leče deca i adolescenti koji su oboleli od različitih malignih bolesti pod 
nazivom Komunikacija sa decom i adolescentima koji su oboleli od različitih malignih 
bolesti i njihovim roditeljima - Reči su prozori ili zidovi. 
 

 
 
 
 
 Osnovne metode psihološkog savetovanja - radionica za roditelje pomagače. 
 
 

 
 
Novembar 
 
Učešće na SIOP&ICCCPO kongresu u Brazilu, Sao Paulo. 



 
 
 
Učešće na simpozijumu Evropski standardi lečenja u pedijatrijskoj onkologiji-Varšava. 
 

 
 
 
Decembar 

Održana radionica pod nazivom Osnovni elementi psihosocijalne pomoći i podrške za 
roditelje dece obolele od malignih bolesti. 

 

            


